



Московский Комсомолец: "Мужчину арестовали в Приангарье за убийство 21-летней давности"

39-летнему жителю поселка Новая Игирма предъявлено обвинение в убийстве, совершенном в 2002 году. Тогда он расправился с двумя женщинами, сообщила пресс-служба СУ СКР по Иркутской области.

Четверо молодых людей в сентябре 2002 года распивали спиртное в доме в третьем квартале поселка Новая Игирма. Двое участников компании решили убить женщин, работавших на рынке. Они пришли в квартиру к дамам и изрезали двух женщин ножами, при этом еще и били кирпичом по головам. 33-летняя и 34-летняя потерпевшие умерли на месте. А подозреваемые скрылись, избавившись от орудий преступления и одежды, которая была на них в момент убийства.

Установить личности преступников по горячим следам не удалось. В ходе возврата к расследованию дел прошлых лет следователям удалось найти подозреваемого. Его задержали в Приморье, он уже признался в содеянном. А второй подозреваемый умер в 2003 году.

Задержанного поместили под стражу. Ведется следствие.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1820368>